

## 支援可負擔住屋項目

2022 年 12 月 7 日

亞省政府將在三年內投資 5,500 萬加元（\$55 million），用於確保省民能夠獲得更多可負擔住屋。

2021 年，亞伯達省政府推出了「更強的基礎」（Stronger Foundations）十年戰略，以發展可負擔住屋。透過該戰略佈局，亞省將增加 25,000 套可負擔房屋。啟動「可負擔住屋合作計劃」是確保所有省民都能安居的關鍵一步。

亞省政府了解每個家庭和個人對可負擔房屋的需求不盡相同，新的「可負擔住屋合作計劃」致力於確保省民獲得自己所需的住房類型。

「政府致力於確保各地省民都有可負擔房屋可住。透過與住屋供應商、非牟利組織、地方政府和私營企業合作，我相信我們能夠滿足亞省民眾的需求。很高興看到政府正在採取措施來協助我們實施『更強的基礎』，這一可負擔住屋十年戰略。」

長者、社區及社會服務廳長 *Jeremy Nixon*

新的「可負擔住屋合作計劃」現已開放申請，以便公共、非牟利和私營部門攜手努力，為長者、家庭、低收入者、發育障礙者、身體殘障者、暴力受害者等群體建造並提供可負擔房屋。

政府將在 2022 年 12 月 7 日至 2023 年 1 月 11 日期間，接受涉及可負擔住屋、社會保障住屋或專門住屋的項目提案。項目可包括擴建、翻新、改建、重建或新建。

「Silvera 很高興看到政府持續全力推進『更強的基礎』可負擔住屋戰略。今天的公告強調了合作夥伴在確保中低收入省民能夠擁有可負擔住屋方面的重要作用。Silvera 有多個項目將在此公告發布後得以動工，並透過政府的各種支援獲得所需的投資。」

### 相關資訊

[可負擔住屋合作計劃](#)

[「更強的基礎」可負擔住屋戰略](#)

### 傳媒垂詢

Hunter Baril

Hunter.Baril@gov.ab.ca

780-619-5774

長者、社區及社會服務廳 傳媒秘書

*Silvera for Seniors* 行政總裁兼亞省長者及社區住屋協會主席 *Arlene Adamson*

「我們很高興看到亞省政府正在兌現承諾，為有需要的民眾提供安全、穩定的可負擔住屋。透過這項新的資助計劃，我們期待與政府合作的機會，在本地提供更多可負擔房屋。投資可負擔住屋就是投資亞省省民。我們感謝亞省政府對弱勢個人及家庭的持續支援。」

*Lethbridge* 住屋管理局行政總裁兼亞省長者及社區住屋協會南部副主席 *Robin James*

「Civida 樂於看到『可負擔住屋合作計劃』公告。這些合作承諾將協助 Civida 建設新的混合收入可負擔住屋，並為最有需要的愛民頓市民提供更多房屋選項。該計劃符合我們新開發項目的戰略重點，有助 Civida 提高自身建設和管理大型工程項目的能力。」

*Civida* 行政總裁 *Gord Johnston*

住屋提供者可以申請省級支援，最高可達項目總成本的三分之一，援助形式可以是資金補助、土地或建築捐助及/或轉讓或長期租賃政府擁有的資產。

政府將根據當地社區的需求、造福低收入省民的能力以及稅金產生的價值來評估項目提案。

有關資格和申請流程的詳情，請瀏覽 [alberta.ca/affordable-housing-partnership-program.aspx](http://alberta.ca/affordable-housing-partnership-program.aspx)。

### 速覽

- 根據《2022 年資本計劃》，政府將在三年內撥款 2.81 億加元（\$281 million），提供 2,300 套新建和重建的可負擔住屋。
- 這也將在全省各地創造 2,000 多個工作崗位。
- 未來三年內，新的大型建設和租金補貼將惠及大約 3,900 戶新家庭。